



МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

(Мінмолодьспорт)

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, тел. (044) 289-03-66, 289-12-64

e-mail: correspond@mms.gov.ua, web-site: <https://mms.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 38649881

від _____ 20__ р. № _____

На № _____ від _____ 2024 р.

Комітет Верховної Ради України
з питань молоді і спорту

Кабінет Міністрів України

Про участь у слуханнях

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 05.09.2024 № 28580/1/1-24 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту від 03.09.2024 № 04-21/05-2024/191447 щодо проведення 02 жовтня 2024 року у Комітеті слухань на тему: «Шляхи вдосконалення розвитку спорту ветеранів війни» підтверджую свою участь у зазначеному заході.

Також Міністерство молоді та спорту України надає інформаційні матеріали із зазначеного питання, що додаються.

Додаток: на 4 арк.

Міністр

Матвій БІДНИЙ



Додаток
до листа Міністерства
молоді та спорту України
«Про участь у слуханнях»

**Інформаційні матеріали
до слухань Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту
на тему: «Шляхи вдосконалення розвитку спорту ветеранів війни»**

Повноваження Міністерства молоді та спорту України як головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері молодіжної політики, фізичної культури і спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності, визначені Положенням про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220.

Одним із ключових напрямів залучення ветеранів війни до активного соціального життя і професійної діяльності є фізкультурно-оздоровча і спортивна діяльність, тому пріоритетними завданнями Мінмолодьспорту у цьому напрямі є створення в межах повноважень належних умов для соціальної адаптації ветеранів війни, проведення заходів, що сприятимуть їхньому фізичному і ментальному відновленню та психологічній реабілітації.

Мінмолодьспорт постійно співпрацює з Міністерством у справах ветеранів України щодо питань розвитку фізичної культури та спорту серед ветеранів війни, сприяє розробленню та затвердженню нормативно-правових актів щодо розвитку спорту ветеранів війни, їхньої участі у міжнародних змаганнях та підготовки до них, а також заходів із фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їхніх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.

Зокрема, Мінмолодьспортом у межах повноважень погоджено проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо спорту ветеранів війни», розроблений Міністерством у справах ветеранів України, яким передбачається уточнення повноважень Мінветеранів у частині напряму спорту ветеранів війни, встановлення механізму кроссекторальної співпраці державних органів, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, а також розмежування повноважень та сфер відповідальності стосовно напряму спорту ветеранів війни, створення умов для відновлення, психологічної та соціальної адаптації ветеранів війни та членів їхніх сімей шляхом залучення до фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності.

Крім того, за пропозиціями Мінветеранів до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), включено спортивні заходи, що проводяться



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№10821/4.1 від 20.09.2024
КЕП: Бідний М. В. 20.09.2024 12:08
3FAA9288358EC003040000002D2023008636D500

Міністерством у справах ветеранів України для забезпечення розвитку фізичної культури і спорту серед ветеранів та членів їх сімей, їхньої участі у міжнародних та інших заходах, забезпечення підготовки збірних команд України зі складу ветеранів та їхньої участі в міжнародних спортивних змаганнях.

Також Мінмолодьспорт сприяє у проведенні навчально-тренувальних зборів з підготовки ветеранів війни до участі у міжнародних спортивних змаганнях та всеукраїнських заходів на об'єктах спортивної інфраструктури для підготовки ветеранів війни до участі у спортивних заходах та змаганнях, надання послуг із фізкультурно-спортивної реабілітації, у тому числі використання баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, підпорядкованих Міністерству.

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 23.12.2023 № 7645 (зі змінами), на базі Західного реабілітаційно-спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України (далі – Центр) станом на вересень 2024 року організовано та проведено 22 реабілітаційно-спортивних збора, у яких взяло участь 323 особи, з яких 205 осіб з інвалідністю, у тому числі ветеранів війни з інвалідністю, отриманої внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У рамках реалізації Мінмолодьспортом соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України», спрямованого на популяризацію та організацію оздоровчої рухової активності усіх категорій громадян, створення умов для зниження показників захворюваності, поліпшення якості та тривалості активного життя населення, профілактики захворювань і подолання їх наслідків, формування суспільства, об'єднаного ідеєю здорового та активного життя, забезпечується робота щодо залучення ветеранів війни до фізкультурно-оздоровчих заходів, які проводяться у рамках зазначеного проєкту, та інтеграції ветеранів до проєкту в якості координаторів. Наразі 11 (одинадцять) ветеранів війни, у тому числі особи з інвалідністю, долучено до проєкту в якості координаторів в Івано-Франківській, Київській, Львівській, Миколаївській, Рівненській та Чернівецькій областях.

Також на сьогодні в Україні створені центри фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», які є закладами фізичної культури і спорту та здійснюють діяльність шляхом залучення різних груп населення до занять фізичною культурою.

Загалом до фізкультурно-оздоровчих заходів, які проводяться у рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України», Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та центрами фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» у регіонах України протягом 2024 року забезпечено залучення понад 37 тис осіб / відвідувань з числа ветеранів війни.

З метою створення умов для забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері окремого напрямку фізичної культури – адаптивного спорту, сприяння залучення осіб з інвалідністю чи осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, у тому числі внаслідок війни, до занять фізичною культурою і спортом Міністерством молоді та спорту України розроблено проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо адаптивного спорту» (реєстр. № 9485 від 12.07.2023). Станом на сьогодні законопроект № 9485 перебуває на розгляді Верховної Ради України.

Разом з тим за сприяння Мінмолодьспорту Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» з початку 2024 року у рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» як пілот реалізуються фізкультурно-оздоровчі заходи «Активні парки – Нестримні». Проєкт націлений на відновлення загального фізичного стану, зміцнення психічного здоров'я, соціальну взаємодію, об'єднання у згуртовану спільноту ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни через заняття фізичною культурою і спортом. Наразі у різних регіонах України вже функціонує 70 адаптивних клубів за такими напрямками: фітнес, загальна фізична підготовка, плавання, джиу-джитсу, скандинавська ходьба, стрільба з лука, регбі.

Водночас з метою розвитку адаптивного спорту Всеукраїнськими спортивними федераціями з видів спорту, визнаних в Україні, розпочато роботу з інтеграції компоненту адаптивного спорту до правил спортивних змагань, що в подальшому забезпечить внесення відповідних спортивних заходів до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на відповідний рік. На сьогодні вже шість спортивних федерацій інтегрували компонент адаптивного спорту до правил спортивних змагань (стронгмен, шахи, панкратіон, греплінг, карате WKS, роликівий спорт). Робота у цьому напрямі наразі триває.

Також у співпраці Мінмолодьспорту з федерацією стронгмену України 15 вересня 2024 року проведено перший Всеукраїнський спортивний захід з адаптивного спорту «Звитяга Нескорених». Ключовою метою заходу стало об'єднання учасників «Звитяги Нескорених» у згуртовану спільноту через спорт як ефективного інструменту покращення та відновлення фізичного та психічного стану українців.

Однією із нагальних проблем сьогодення є неналежне кадрове забезпечення сфери фізичної культури і спорту фахівцями, які можуть бути залучені до фізкультурно-спортивної реабілітації та мають знання й навички щодо особливостей роботи з особами з інвалідністю чи особами з обмеженнями повсякденного функціонування, зокрема ветеранами війни.

За ініціативи Мінмолодьспорту у співпраці з Національним університетом фізичного виховання і спорту України спільно з державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» у 2024 році розроблено освітню програму з підвищення кваліфікації фахівців сфери фізичної культури і

спорту, які будуть залучені до фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни з інвалідністю або з обмеженнями повсякденного функціонування на 120 год (4 ЄКТС). Станом на сьогодні навчання за цією Програмою в режимі онлайн проходить вже третя група фахівців.

У подальшому Мінмолодьспорт і надалі в межах своїх повноважень сприятиме створенню належних умов для залучення ветеранів війни, членів їхніх сімей та сімей загиблих (померлих) ветеранів війни до занять фізичною культурою і спортом, що в свою чергу позитивно відобразатиметься на процесах відновлення організму, покращенню ментального здоров'я та сприятиме підвищенню рівня фізичної підготовки.
